Pac4yeTbl Ha
NMPOYHOCTb
npuv pasnnyYHbIX
Bugax Harpy>xeHus



Pac4yeTbl Ha
NMPOYHOCTb
Nnpu pacTsaXXeHUu-
cXXaTumn



MMpuMep: w3 pacyeta Ha NPOYHOCTb ONpeaennThb
pa3Mep KBaApaTHOro ceyeHumd, [0]=120 Mlla

q=8 KH/m P=10 kH

=1 m
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N() = N(0) - 4z, + q(z-D) |- Pl

['V:N(31)=0
N(30) =N(0)-q3l+q3l-))-P=0
N(0)=q-3l — q(3l-) + P=8-3-1-8:(3-1) + 10 = 18 kH

1 yyacrok: 0<z< [
N(0)=N(0)-q-0 =18 kH
N(l) =N(0)-ql=18-8-1=10«kH



N(z) = N(0) - g-z|, + q(z-D),- Pl

2 yyactok: [ <z< 21
N(l)=N(0)-q-l+q(l-])=18-81+0=10kH

N(2l) =N(0)-q-2l +q(21l-1)=18-8-2+81=10«kH

3 yuacrtok: 21 <z< 3l
N(2l)=N(0)-q2l+q2l-1)-P=18-8-2+8-1-10=0kH
N(3l)=N(0)-q3l+qB3l-)-P=18-8-3+8-2-10=0«kH

q=8 kH/m P=10 kH
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YcnoBue NpoOYHOCTU MNPU PaCTAIKEHUUN COXKaTUM:

o - Nmax S [O-]

max F
F=Ymae - 1500 _ (0015 m2
[c] ~ 120-10
F=a?

a=+F=,/0,0015=0,0387 M

[IlpyHuMaem a = 40 MM



PacyeTbl Ha
NMPOYHOCTb
NPU KPyYeHUu



MMpuMep: w3 pacyeta Ha NPOYHOCTb ONpeaennThb
pasMep Kpyrnaoro cedyeHus, [1]=100 Mlla

m=4kHii/ i
(+) L=5 kH
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M,(z) = M(0) + L[, - m(z-2D) [,

['y: M, (0)=0

1 yyactok: 0<z< 2l
M,(0)=M,(0)+L=5kH
M, (2l)=M,.(0)+L=5kH



M. (z) =M,(0) + L|; - m(z-2D) [,

2 yyactok: 21 <z< 3l
M. (20)=M_(0)+L-m(z-2l)=5-0=5kH
M, (3)=M_(0)+L-m(z-2l)=5-4-1=1kH

m=4kH i/ i
(+> L=S kHm
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YcnoBue NpoYHOCTU NPU KPYUEHUM:

T - Mxmax S [T]

max Wp
Wp: MKmax — 5'1036 —_ 0’00005 M3
[T] 100-10
W= 0,2d3

g=>? MQ _3 ,0,00005 — 0063 M
0,2 0,2

[I[ppyHuMaem d = 65 MM



PacuyeTbl Ha
NPO4YHOCTbL
npu n3rnode



MMpuMep: w3 pacyeta Ha NPOYHOCTb ONpeaennThb
pa3Mep ABYTaBpOBOro cedyeHus, [0]=160 Mlla

q=4 kKH/m L=3 KHm

Huuuxl"‘“““

7737 |

) =m | e |




e Y X q=4 kH/m L=3 KHm

R ETERN 1
| 5

Qy(z) =Q,(0) +qz|; - q(z-20) + P|,

2 —21)2
M,(2)=M, (0) + Q, (0) - z + L, - L= 4 p- (2 - 21)),

['V: M, (0)=0; M, (3]) =L

M, (3D =Q, (0) 31 + 15T 4 P (31— 2D= 1

Q, (0)=(-4,5q1+0,5ql-Pl)/31=(-4-4-1-5-1)/3 - 1=-6 kH




Qy(z) = Q,(0) + q-z|;- q(z-2]) + P,
M,(2)=M, (0) + Q, (0) - z + L2, - L=2L 1 p (2 — 20),
1 yyacTok: 0<z< 2/

Q,(0) =Q,(0) +q-0=-6kH
Q,(2D)=Q,(0) + q-2l=-6 + 4-2 =2 kH

M,(0)= Q (0) - 0 + L2 =0 kHm

4(2)2

M, (20)=Q, (0) 21+"(2”2_-6 2 + 22 4 Hu

2 yuactok: 2l <z< 3l
Q,(21) = Q,(0) + q- 21- q(21 -21) + P=-6 + 4-2-04+-5= 7 xH
Q,(3)=Q,(0) +q-3l-q(3l-2l)- P =-6 + 4-3- 4-1+5= 7 kH

M,(2D)=Q, (0) - 21 + L2 1C20 4 p. (31 — 21)=
—6-2+ 4(2)2-0+0=-4 KHM
x(BI)ZQy (O) .31 + Q(3l)2 ) Q(312—21)2 +P- (31 . 21)=

4(3)2 4(1)2

=-6-3+ +5=3 kHm
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P=5 kH
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PacyeT aKkcTpemyma:

Q, (0) +q-z=0

Z=-Q,(0) /q=-(-6)/4=1,5Mm

M,(1,5)=M, (0) + Q, (0) - 1,5 + X2V 45 xhiu
YcnoBue npovyHOCTU nNpuv msrunbe:

MX
— max <
O-max 7,74 - [O-]

X
M 4,5-10°
—_— X —_— ‘
Wx_ max

[c]  160-10°

=0,000028 m3= 28 cm3

[Ilpunumaem aByTtaBp Ne10 W =39,7cm3



COPTAMEHT NMPOKATHOW CTANU (ABYTABP).

m 12%

[“d

CTaslb NPOKaTHaA

Bafnku ABYTaBpOBblE

t [OCT 8238-56

IS
\ 4

h b d t R r | Ilmomans 1, W, i, S, ] W i
CSYUCHIA

MM CM CM CM CM CM3 CM CM3 CM

100 | 55 45 | 7.2 7 2.5 12.0 198 397 | 406 | 230 | 179 | 6.49 | 122
120 | 64 48 | 7.3 7.5 3 14.7 350 584 | 488 | 33.7 | 279 | 872 | 138




Pac4yeTbl Ha
NPOYHOCTb
Nnpu pacTsaXXeHun
C U3rMoom



MpuMep: nposepuTb Ha NPOYHOCTb 3aAaHHOE
ceyeHue: r=8cM, [0]=140 Mla

q=6 kKH/m

P=10 kH 1 11

[=1n / /
S 3 > >

AN
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o _ q=6 kKH/m
P=10 Kt ; - 1 1 j ;
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I=1m / /
= 3 = 3 >

Qy(2) = Q, (0)1; - q(z-2D)],
M,(2)=M, (0) + Q, (0) - |, - L2,
N(2)=N(0)-P|,,

['V:M, (0) = 0; Q, (0)=0; N(0)=0.



Q,(2) = Q, (0)],- q(z-2D)],
M,(z)=M, (0) + Q, (0) - z|, - L&=2L,

2
N(z)=N(0)-P |y,
1 yyacrok: 0<z< 2l

Q,(0) = 0 kH; N(0)=-P =-10 kH;
Q,(20) = 0 xH; N(20) =-P =-10 kH;
M, (0)= 0 kHwm;

M, (20l)= 0 xkHwm;

2 yyactok: 2l <z< 3l

Q,(20) =0 xkH4 N(2l) =-P=-10 kH;
Q,(31) =-q(z-2l)=-6 -1=-6 kH; N(3l) =-P=-10kH;

M, (21)=- q(z—-21l) __ 6(2—2)

=0 kHwm;

q(z—21)2=_ 6(3—2)

M, (31)=- =-3 kHwm;



P=10 xH
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1 bUrypa - TPeyro/ibHAK
F=b-h/2 = 2r-3r /2= 3r2
- b-h?/36 = 2r-(3r)*/36 = 1,5r*
J.,=b*h/48 = (2r)*3r/48 = 0,51
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-
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2 purypa — npsiMOyTrOJIbHUK
Fz —b-h = 2r-r = 2r?
l,,=b-h*/12 = 2r-(r)*/12 = 0,17r* /

J,,=b>h/12 = (2r)*r /12 = 0,67r" T /
- /




XZY2 — BCIIOMOTaTeJIbHbIE OCH

Y gABJISI€TCA OCbI0O CHMMETPHUH QUTYPHI, U I0O3TOMY OHA OyAEeT

[lEHTPaJbHOM, @ LEHTP TSHKeCTU QUTYPhl HAXOAUTCS HAa 3TOU XKe
ocy, T.e. abcuucca x = 0.

y_=2XS /ZF =(S,_'+S *)/(F+F)=(Fy,+Fy,)/ (F+F) =
= (1,5r-3r240) /( 3r24212) = 0,9r

=
o
s

—

/

=l +]2=(0,+aF)+ (], +aF,) = /
= (1, 5r4+(o 6r)2 312)+(0,17r*+(0,91)%" Zrz)_ //

=437 r* %
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o=, +1 2= 0,5r*+0,67r= 1,17r* t//—»
.




WyneBas NMHUA Npun n3rnbe c pacTaXeHnem

N M
—;'I']X -y=0
. _ 3 4
N, Z1010°437-008' o iac

Y= "FM ~ " 50,08%(—3-10°)

6, =010 | (Z3:107) |y 6 0,08)=-3,798 MIla
5:0,08 4.,37-0,08

g, =010 | (73110) 4 4.0,08)=1,565 Mna
437 0,08

YcyoBue IPOYHOCTHU:
o =3,798 < [o]

max

1,565




PacuyeTbl Ha
NPO4YHOCTbL
npu KOCOM uU3rnode



epuTb Ha

MpumMmep: npos

eHune [0]=120 Mlla




Q,(z) = Qy(0)[1-Pyl53

M, (2)=M, (0) + Q, (0) - 2] - Py:(z-1) |-Ly I3

Qx(z) = Q< (0)]12-Pyl3

M, (z)=My(0) - Q, (0) - z|; -Ly [+ Py -(z-2) |3
ry:M,(3l)=0;Q,(3)=0; M, (31) = 0; Q, (31)=0;

Q,(3l) =Q,(0)-P,=0 Q,(0)=P,=4 kH

M, (31)=M, (0)+Q, (0) - 3I-Py-(3-I)-L=0

M, (0)=—-Q, (0) - 3I+P,(3l-1)+Ly=-4"3+4 -(3-1)+2=-2 kHm
Qx(?’l) = Qx (0)'PX=O Qx (O):Px= 1 xH

M, (31)=My(0) - Q. (0) - 3[ -L, + P, (31-2[)=0

M, (0)= Q4 (0) - 3l +L; - P, -(31-2)=1- 3+3-1-(3-2)=5xHmM



Q,(z) =Q, (0)]1-Pyls3

M, (z)=M, (0) + Q, (0) - z|; - Py (z-1) |2-Ly |5
Q(z) = Q(0)]12-Pyl3

M,(z)=M,(0) - Q, (0) - z|, -L |,+ P, -(z-20) |5
1 yyacrok: 0<z< [

Q,(0) =4 xH; Q.(0) =1kH;

Q,({) =4 kH; Q. (1) =1kH;
M,(0)=-24+4-0=-2 xHwm; M, (0)=5-1-0=>5 kHwm;
M, (l)=-2+4-1=2 kHwm; M, ()= 5-1-1=4 kHwm;
2 yyactok: [ <z< 21

Q,(l) =4-4=0kH; Q. (1) =1kH;

Q,(20) = 4-4=0 kH; Q.(20) =1 kH;

M, (1)=-2+4-1-4(1-1)=2 kHwm; M, (l)=5-1-1-3=1 kHwm;

M,(20)= -2+4-2-4(2-1)=2kHm; M, (2[)=5-1-2-3=0 kHw;



Q,(z) =Q, (0)]1-Pyls3

M, (z)=M, (0) +Q, (0) - z|; - Py (z-1) |-Ly |5

Qx(z) = Q(0)[12-Pils

M, (z)=M,(0) - Q, (0) - z|; -Ly |+ P, ~(z-20) |5

3 yuactok: 21 <z< 3l

Q,(20) = 4-4=0 kH; Q,.(20) = 1-1=0 kH;
Q,(30) = 4-4=0 xH; Q,.(31) =1-1=0kH;
M,(20)=-2+4-2-4(2-1)-2=0kHwm;

M, (3l)=-2+4-3-4(3-1)-2=0 kHwm;

M, (20)= 5-1-2-3+1(2-2)=0 kHwm;

M, (3!)=5-1-3-3+1(3-2)=0 kHum;



P,=4KkH
L,=3 kHi

L=2KHm

i

P=1kH




F=b-h=8-10=80 CMZ

]X= bh3/12 _

667 CM4
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HyneBasi IMHUSA

5-103
427108

0,05 —

_2,103
667-108

YcioBue IpOYHOCTHU:

O



Pac4yeTbl Ha
NPO4YHOCTbL
npu narnde c
KpUyeHnem



MMpuMep: w3 pacyeta Ha NPOYHOCTb ONpeaennThb
pa3sMep Kpyrioro cedeHus [0]=160 Mlla

[=2 KHm
P=4 vH

I=1m {




Q,(z) = Q,(0)[;-P[;

M,(z)=M, (0) + Q, (0) - z|; - P(z-D];
M, (z)=M, (0)];,

I['y: M, (20)=0; Q,(2)=0; M. (20) = L.

Q,(21) = Q, (0) - P=0 Q,(0)=P =4xH
M, (20)=M, (0) + Q, (0) - 2[-P(2L -[)=0

M,(0)=-Q, (0): 2l+ P(2L -[)=-4-2+4(2-1)=- 4 kHm
M. (2D)=M, (0)=L M. (0)=L=2 kHm



@,(z) =Q,(0)];-P|;

M,(2)=M, (0) + Q, (0) - zI, - P(z-D),

M, (2)=M, ()],

1 yyactok: 0<z< [

Q,(0) =4 xH; M, (0)= 2 kHwm;
Q,() =4 xH; M, (l)= 2 kHwm;
M,(0)=-4+4-0=-4 kHwMm;

M, ()= -4+4-1= 0 kHm;

2 yyacTok: [ <z< 21

Q,(l) =4-4=0kH M, (1) = 2xHm;
Q,(20) = 4-4=0 kH; M, (21) = 2xkHwm;
M, ()= -4+4-1-4(1-1)=0 kHm;

M, (21)=-4+4-2-4(2-1)=0 xHwm;



[=2 kHm
=4 kH

Q,(z)
@ 0 0
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Mpn nsrnbe: o = TRRXY:
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Bocnonb3lyemMca  TpeTben Teopuenm  MpoYHOCTU

(Teopus HanboONbLUNX KacaTesbHbIX HAMPSXXeHUN).

[Tpn KpyyeHun: =t

G,-03 < [o]
,U,J'IFI ornpeaeneHnda riaBHbIX Hal'lpﬂ)KeHMﬁ 3afnmuiem
OCHOBHOE XapaKTepucTnyeckoe ypaBHeEHMUE

HaMNnpAaA>XeHHOINo COCToAHUNA

riel, =o,+0,+0,= G,
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3 .-t 2.5 —
®° -0,0°-1,°0c =0

c (6?-0,0-1,°)=0

1
_S; 41 /52 2
613=-F £5Vo,” + 41,

[MoACTaBUM TMOJIYYEHHbIE TN1IaBHblEe HaMNpAXeHus
TEOPUI NPOYHOCTHU:

o) 1 o) 1
6,03 =F +-Vo,” + 41,22 —(— Vo, 2 + 4t,,0)=

M, VM, 2+M_ 7-
_ 2 2 2 2—
- \/Gz + 4sz - \/(0 1d3) + (0 2d3) 0,1d3 — [6]
3 2 2 3 2 2
D= [YMZ+MZ _ 2[J4000:420007 _ ) oo
\ 0,1[0] 0,1:160-10°




